YPOK 3

Tema: IlincymkoBuii ypok 3 TeMu « TpuKkyTHHKH.

CporozHi BU MOBUHHI IOBTOPUTH, CHUCTEMATU3yBaTH Ta y3arajJbHUTH 3HAHHS IIPO
TPUKYTHUKH; PO CyMY KyTiB TPUKYTHHKA Ta BIACTUBICTh 30BHIIIHBOTO KyTa TPUKYTHUKA;
3HAaXOJUTH KyTH TPUKYTHHUKA 32 JOTIOMOTOI0 TEOPEMH MPO CyMY KYTiB TPUKYTHHKA Ta
BJIACTHMBICTh 30BHIIIHBOTO KyTa; BAKOPUCTOBYBAaTH O3HAUYEHHS Ta BJIACTUBOCTI
MPSMOKYTHOTO.

ITepeBipka 10MAIHBOTO 3ABJAHHS.

Ne470 — 1) 11°, 2)63°; Ne502 — 27 cm;

No474 — 1) 81m, 2) 2,8 nwm; Ne505 — 1) Hi, 2) Hi.

Ned76 —62°, 56°, 62°;

3HaliTH HeBiAOMI eJleMeHTH TPUKYTHHKA.
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JlaTu BignoBiai Ha 3anUTAHHA

1.Yu icHye TpukyTHUK 3 KyTamu: 40°; 50°;70° ? (ui)

2. 3HaifTH TPETil KyT TPUKYTHHKA, SIKIIO JABa MOTO KyTH JOpiBHIOIOTH 30° 1 50°.
(100°)

3. CyMa 1BOX KyTiB TPUKYTHHKA A0piBHIOE 120°. 3HAMIITH TPETIN KyT TPUKYTHHKA.
(60°)

4. 3HaliTU KyTH IPU OCHOBI PIBHOOEAPEHOT0 TPUKYTHUKA, SKIIO KyT MPU BEPIINHI
nopisutoe 40°. (70°, 70°)

5. YoMy OpiIBHIOE CyMa BHYTPIIIHBOIO KyTa TPUKYTHHUKA 1 HOT'O 30BHIIIHBOTO KyTa
npu Tii camiii BepuuHi? (180°)

6. 30BHIIHIN KyT TPUKyTHUKA JO0piBHIOE 70°, 4OMY OPiBHIOE CymMa BHYTPINITHIX
KyTiB He cyMmMibKHHUX 3 HuUM? (70°)

7. JIBa KyTH TpUKyTHHKa A0piBHIOWOTH 60° 1 20°, 3HalAITH TpalyCHY Mipy
30BHINIHBOTO KyTa Mpu TpeTid BepuiuHi. (80°)

8. 3HalaiTh Apyruil TOCTPUIl KYT MPSAMOKYTHOT'O TPUKYTHHUKA, SIKIIO MEPIIUN

nopisHtoe 20°. (70°)



9.V npssAMOKYyTHOMY TPUKYTHHUKY IIpOTH KyTa 30° I€XKHUTH KaTeT, IKUN JTOPIBHIOE
6¢cM. 3HANIITE TIMOTEHY3y. (12 cm)

10. Yu icHye TPUKYTHHUK 31 CTOpoHaMu: 3cM, 4cM, 7cMm? (Hi)

11. /IBi cTOpoHU piBHOOEIPEHOTO TPUKYTHHKA AOPIBHIOIOTH ScM 1 11cm. 3HaiiTu
NEePUMETP IOTO TPUKYTHUKA. (TaK, sKIo ctoponu 11 cm, 11 cm, 5 cm, Toai nepumertp 27
CM.)

JlomaiHe 3aBAaHHsi: TpouTH TecT hitps://naurok.com.ua/test/start/1561167
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